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LI_2/14/TE/24 Szczecinek, dnia 18.12.2024r.

Wszyscy Wykonawcy
ubiegajacy sie o zamdwienie

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

dotyczy postepowania: ,Remont przepompowni Sciekdw oraz studni kanalizacyjnych na terenie dziatania
PWIK Sp. z 0.0. w Szczecinku”.

Przedsiebiorstwo Wodociggow i Kanalizacji Spétka z o.0. z siedzibg w Szczecinku odpowiada na zadane
pytania do w/w postepowania:

Pytanie 1:

Jaka ma by¢ grubosé iniektu ?

Odpowiedz nr 1:

Gruboé¢ iniektu powinna byé odpowiednia do zastosowanego materiatu GRP, tak aby jego potaczenie

bylo stabilne. Zaleca sie jak najmniejszg mozliwg grubosc.

Pytanie 2:

Jaki jest dobowy doptyw $ciekéw na kanatach przechodzacych przez studnie objete renowacjg? Jest to
istotny parametr z punktu widzenia zaplanowania instalacji by-pass na czas prowadzenia robét.
Odpowiedz nr 2:

Przeplyw sciekéw w m. keknica przez studnie kanalizacyjne ok. 30m3 na dobe, Iwin ok. 80 m3 na dobe,
Skotniki okoto 20 m3 na dobe, Gatowo okoto 40 m3 na dobe. Istnieje mozliwos¢ okresowego wytaczenia
przepompowni $ciekow i zakorkowania sieci kanalizacyjnej na doptywie do studni przeznaczonych do
remontu.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze zgodnie z par. 3 Umowy zapewni dostep do energii elektrycznej w
miejscu i na czas prowadzenia robdt ? Kto ponosi koszty zuzycia energii elektrycznej ?

Odpowiedz nr 3:

Brak dostepu do energii elektrycznej na studniach w m. Leknica, Iwin, Skotniki, Gatowo.

Pytanie 4:

Zgodnie z tabela umieszczong w pkt.1 OPZ w zakres napraw wchodzi naprawa Scian pompowni i studni,
natomiast w pkt. 2.1 i pkt. 2.2. jest mowa jedynie o reprofilacji dna (kinety), ptyty pokrywowej i zwezek.
Czy $ciany pompowni i studni nalezy poddac reprofilacji i uzupetnieniu ubytkéw zaprawg PCC ?
Odpowiedz nr 4:

Poprzez natozenie materiatu GRP rozumie sie naprawe $cian przepompowni i studni, dlatego w pkt. 2.1
i 2.2 brak zapisu o $cianach — brak zapraw PCC i uzupetniania ubytkéw na Scianach.

Pytanie 5:
W zwigzku z terminem skfadania ofert przypadajagcym na okres $wigteczny oraz wymogiem zlozenia
oferty w formie papierowej prosimy o przesuniecie terminu sktadania ofert na dzien 08.01.2025r.
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Odpowiedz nr 5:
Zamawiajgcy dokonuje zmiany SWZ:

§ 11. Miejsce oraz termin skiadania i otwarcia ofert.

BYLO:
1. Miejsce i termin skladania ofert:
a. miejsce - PWIK sp. z 0.0. Szczecinek, ul. Bugno 2, sekretariat, pokdj nr 9,
b. termin - 27.12.2024r. godz. 11:00
2. Miejsce i termin otwarcia ofert:
a. miejsce - PWIK sp. z 0.0. Szczecinek, ul. Bugno 2, sala multimedialna, pokdj nr3,
b. termin - 27.12.2024r. godz. 12:00

JEST:

1. Miejsce i termin skiadania ofert:

a. miejsce - PWIK sp. z 0.0. Szczecinek, ul. Bugno 2, sekretariat, pokéj nr 9,
b. termin - 31.12.2024r. godz. 11:00
2. Migjsce i termin otwarcia ofert:
a. miejsce - PWIK sp. z 0.0. Szczecinek, ul. Bugno 2, sala multimedialna, pokéj nr3,
b. termin - 31.12.2024r. godz. 12:00
Pytanie 6:

Prosimy o umozliwienie ztozenia oferty droga elektroniczng za posrednictwem poczty e-mail w postaci
zaszyfrowanego pliku do ktérego hasto zostanie przestane po terminie sktadania ofert.
Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy nie przewiduje zlozenia oferty w postaci elektronicznej.

Andiz5j Jidowiak, MBA
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